丹山日报 2023年6月20日 星期二 责编:牟澜 版式设计:陈琳

践行普惠初心 深耕海岛金融

民泰银行舟山分行推进"党建+"打造普惠服务新模式

□通讯员 胡帆

"今年是全面贯彻落实党的二 十大精神的开局之年,全行上下要 激发勇争一流的工作精神,党员同 志更要发扬带头精神冲锋在前,戮 力同心做好金融服务工作。 年初,民泰银行舟山分行党委在民 主生活会上明确了"党建+"的工作 基调,由党员干部带头服务基层赋 能高质量发展,依托"农惠通""渔 等一系列特色产品深耕本 货通" 土,按下了"党建+普惠金融"的快

抓好"一条鱼" 确保水产养殖"活力满满"

"太感谢你们民泰银行了,这 笔资金真是及时雨啊,让我这批鱼 苗的存活率大大提高了!"普陀东 极的施先生说。施先生从事黄鱼养 殖已有13年,为赶上海上"春耕"的 黄金时期,扩大海水养殖规模,他 急需修补、新购多只养殖网箱。由 于东极金融机构少,他又缺乏有效 抵押物, 让这笔资金一时没了着 落。民泰银行舟山沈家门支行党支 部在得知施先生的情况后,立即组

织党员干部乘船3小时前往东极镇 上门开展金融服务。通过前期调 查、高效审批、快速放款,信贷资金 很快落地。截至目前,民泰银行舟 山分行12家机构合计金融支持" 条鱼"产业链相关贷款余额达到 14.18亿元,户数合计达1661户。同 时,该行与145个村居开展伙伴村 居建设工作,授信总额达19.62亿 元,为打造海岛共同富裕样板贡献 金融力量。

筑好"一间房" 推动海岛民宿业"蒸蒸日上"

"想到了就来普陀山""山海绝 美之佳景尽在东海云廊"……年初 以来,每逢假期,我市各景点使出 看家本领吸引游客,并获得了实实 在在的效果。

民泰银行舟山普陀支行党支 部于年前切入民宿赛道,由党员干 部携手客户经理开展"百园千村万 户"活动,推广"商惠通""创业通" 产品,为民宿行业提供专项贷款, 并通过创新担保的方式为品牌民 宿提供资金支持。其中朱家尖支行 对乌石塘村、白山村等民宿旅游业 提供了整村授信,又与担保公司合

作,以助力双保、纾困企业为目标 签订了《双保助力融资担保业务合 作协议》,为当地民宿旅游等重点 服务行业扩大信贷支持,合理增加 服务业有效信贷供给, 纾解民宿行 业近几年来的经营低迷。截至目 前,民泰银行舟山分行文化旅游行 业贷款余额达2.89亿元,其中民宿 贷款余额为8221.82万元,余额较 年初增加4.15%,同比增速为

架好"连心桥" 打通普惠金融"最后一公里"

普之海岛,惠之于民。如何打 通海岛地区金融服务最后"一公 里",一直是民泰银行舟山分行党 委的研究实践课题。

该行党委紧紧围绕总行金融 服务"让合适的客户都能借到钱" "让客户能更方便地借到钱""让客 户能更便宜地借到钱"三大目标, 先后推出"企惠通""专项信用贷 款""小额信用贷""无还本续贷"等 10余款针对小微企业的专项信贷 产品,做到为企业"量体裁衣",当 好企业的"娘家人"

疫情期间,在总行与监管部门

指导下,该行党委贯彻落实稳经济 保大盘一揽子政策及"惠企十九 条"措施,上门提供服务、开辟绿色 通道、加大减费让利,给当地小微 企业送去普惠金融"及时雨"。

截至今年5月末,该行普惠小 微企业贷款余额达42.34亿元,户 数合计达4877户,其中普惠型小微 企业无还本续贷余额9.96亿元,较 年初增加2.06亿元,已然在舟山走 出了一条差异化、特色化的小微企 业专营银行之路,以实绩打造"小 企业之家"

在各项业务稳健发展的基础 上,民泰银行舟山分行党委持续培 育和践行社会主义核心价值观,将 '文明单位""星级网点""文明示范 窗口""巾帼文明岗""青年文明号 "党建示范点"等创建工作常态化。

星光不负赶路人, 近年来,民 泰银行舟山分行先后被政府和有 关单位授予"省级文明单位""年度 小企业信贷服务先进集体""金融 支持地方经济发展综合二等奖"等 多项荣誉, 并在2020—2021年度连 续两次被省工商业联合会、中国人 民银行杭州中心支行评为"民企最 满意银行"市级机构荣誉称号。

以学促行 增强消防安全意识

为加强消防安全管理,提高 全员的消防安全意识, 从源头上 防范遏制安全风险,近日,浙江稠 州商业银行舟山分行联合普陀稠 州村镇银行开展以"人人讲安全、 个个会应急"为主题的消防安全 知识培训及消防安全演练, 做好

消防安全"明白人"

"我们希望通过此次消防演 练,进一步增长员工消防安全知 识,增强安应急能力和自防自救 能力。"该行相关负责人表示,该 行将以此为契机,持续加强消防 安全管理,努力营造消防安全人 人参与的浓厚氛围, 为地方经济 发展筑牢安全"堤坝"。

中国体彩筑牢安全生产网

□通讯员 舟体文

今年6月是第22个全国"安全 生产月",主题是"人人讲安全、个 个会应急"。中国体育彩票始终将 安全生产视为事业发展的基础, 建立全覆盖、全链条、常态化的风 险防控体系,为广大购彩者和体 彩从业者织密筑牢安全生产网

开奖作为体彩业务的生命线, 关系到广大购彩者的切身利益, 公开、公平、公正的安全开奖是体 彩公信力的必要体现。为进一步 加强摇奖设备的维护、管理和升 级工作,目前体彩已联合摇奖设 备生产厂商、公证处完成摇奖设 备的全方位检测,排查风险隐患。

"祸患积于忽微"。国家体彩 中心一直高度重视安全生产工

系框架,全面覆盖网络和技术安 全、运营管理安全、开奖计奖安 全、销售场所安全、营销活动安 全、办公场所安全、治安和人身安 全等7个重点领域,共74项安全生 产制度

作,研究搭建了安全生产制度体

为帮助相关从业人员熟练掌 握应急处理流程、防范化解各类 风险、提升安全管理水平,全国多 地体彩机构于近期纷纷开展应急

安全生产"一失万无",须臾 不可放松,多一次安全教育,就多 一份安全保障。全国各地体彩积 极行动,坚持防患于未然、防微杜 渐,努力实现不放过任何一个漏 洞,不丢掉任何一个盲点,不留下 任何一个隐患。

拓展应用"e企查"为企业稳健发展保驾护航

口通讯员 陈文光

今年5月中旬,工商银行舟山 分行网点在受理一笔个人 "e抵快 贷"业务时,该行客户经理通过"e 企查"平台讲行常规性调查,发现 该公司有一起民事涉诉案件,系统 显示为中高风险。结合公司法人征 信情况,行外负债高达1000余万 元,贷款机构超过7家。通过"空壳 识别"模块讲行甄别,发现该经营 实体存有空壳公司特征。根据核实 结果, 网点中止了该笔贷款的发

放, 避免了潜在的信贷风险。

"e企查"是工行在国内同业中 首创的前端获客信息查询平台 集 移动快捷、可视化在图获客、新企 业客户智能推送、主动风险监控。 空壳识别等创新设计于一身。工行 舟山分行在全辖范围加快"e企查" 平台推广应用,用科技、大数据等 手段堵截洗赌洗作可疑账户、预防 遏制洗钱等违法犯罪和风险事件 发生,助力客户拓展、客户维护,为 业务发展保驾护航

同样,今年6月初,工行舟山分

行网点客服经理接到一通电话,表 示急需在该网点开立私募基金监 管账户。考虑到开立账户性质特 殊,该行客服经理通过"e企查"平 台查询企业基本情况,发现该法人 关联企业12家,工商注册地址9家企 业公用,同时全球信息资讯平台显 示该企业还有1条经营风险。而当 客服经理向公司法人咨询相关存 疑问题时, 法人答非所问, 与相关 负责人沟通委托异地尽职调查核 实法人开户意愿时,相关负责人表 示可以立即变更法人。根据这些情

司法人非实际控制人,企业空壳特 征较为明显, 存在一定风险, 干县 婉拒了客户开立对公账户的要求, 减少了账户风险带来的安全隐患。

况, 工行舟山分行客服经理确定公

下一步,工行舟山分行将充分 运用"e企查"企业查询、高管探查。 风险监控、受益所有人等模块查询 功能, 对经营实体讲行风险筛查, 对系统提示的异常情况审值对待 尽早核实,判断企业经营状况和风 险程度, 堂握客户信息, 防范融资 风险,促进业务又快又好发展。

做好金融反诈宣传工作 守住群众钱袋子

口通讯员 张环

近日,邮储银行舟山市分行积 极响应人行舟山市中心支行的号 召,针对当前电信诈骗的主要套路 和案例进行宣传,提高各类群体的 反诈意识和能力。

在舟山航海学校,邮储银行舟 山市分行员工利用班会时间对学 生开展以"反诈同心,你我同行"为 主题的反诈宣传进校园主题活动, 提高学校师生防范电信网络诈骗 的意识和能力, 牢筑"反诈安全 线"。活动中,通过对电诈网络诈骗 的名词解释及常见诈骗案例的介 绍,《反电信网络诈骗法》的知识普 及,将电信诈骗有危害、类型和防 范要点传递给师生,切实加强了师

在定海东园社区,"征信修复 为骗局""清廉阳光信贷 构建亲清 、"信贷廉洁监督卡用途" 《防电信网络诈骗法》等为主题的 征信、反电诈以及廉洁金融文化宣

生对电信网络诈骗的认识。

传活动,帮助居民提高日常金融投 资风险、个人信息保护意识。

在长峙颐乐学院,邮储银行舟 山市分行的员工为学院多老人开 展了一场"守住你的钱袋子"为主 题的讲座。以一个个鲜活的案例, 深入浅出地揭秘养老诈骗中的常 见骗局。通过以案释法,提醒老年 学员要提高警惕,擦亮眼睛,识别 出骗子的惯用技俩;不贪小便宜, 守护好自己的"养老钱",牢记"不 听、不信、不转账、不汇款"。讲座 中,该行工作人员还为老人介绍了 如何防止手机恶意软件小技巧、存 款保险、反洗钱等金融知识,增强 金融安全防范意识和防诈能力。

'我们将继续诵讨各类宣传活 动, 在切实优化信贷服务环境、加 强贷款业务监督的同时,有效防范 道德风险、廉洁风险、金融风险,进 一步保障消费者合法利益,为市民 提供更加便捷高效的金融服务。 邮储银行舟山市分行相关负责人



现金服务送上门

□通讯员 应虔诚

为切实维护人民币法定地 位,保证消费者的支付方式选 择权,进一步强化现金服务,扎 实推进现金服务网格化工作。 近日,温州银行舟山分行营业 部员工走讲定海东山社区及商 铺开展整治拒收现金及现金大 篷车宣传活动。在普及金融知 识的同时,上门兑换零钱,为周 边商铺提供方便。

大力推广"码"上融资 助推中小企业高质量发展

□通讯员 任沿静

"没想到只要简单扫个码就能 贷到款了,真是方便!"近日,舟山 致 致 旅 游 服 条 有 限 公 司 的 负 责 人 扫描了岱山农商银行客户经理随 身携带的"贷款码",并在手机上填 写了融资需求。次日,20万元的生 产经营周转资金就入账成功了。

业和个体工商户提供融资需求发 布和对接服务的平台。对于小微企 业和个体工商户来说,想要贷款只 需扫一扫"贷款码"就可免注册登 录平台,填写需求后,融资申请就 会经浙江省企业信用信息服务平 台精准推送至金融机构,再由金融 机构对接、受理、审核、反馈,大大

据了解,"贷款码"是为小微企

简化了小微企业和个体工商户申 贷流程。

同时"贷款码"在一定程度上 缓解了"首贷难"问题。以往企业因 没有可抵押资产、无银行过往贷款 记录等因素出现畏贷、拒贷情绪, "贷款码"不仅解决了线下贷款手 续麻烦、审核周期长等问题,也帮 助小微企业和个体工商户寻求融

作为地方金融主力军, 岱山农 商银行将"贷款码"推广应用与企 业大走访大对接工作有机融合,扩 大"贷款码"受众度。目前,该行已 通过"贷款码"累计支持小微企业 和个体工商户768家,发放贷款9.1

倒计时100天 "太保蓝之队"正式官宣

□通讯员 陆秋冕

举世瞩目的杭州亚运会将在 杭州举办。作为杭州亚运会官方 合作伙伴,中国太保携手中国国 家女子排球队,游泳运动员张雨 霏、覃海洋,田径运动员谢震业, 组成"太保蓝之队"共赴亚运,汇 聚"蓝色"力量、闪耀巅峰时刻。

中国太保自2018年起与中国 女排开展品牌合作,已将"祖国至 上、顽强拼搏、团结协作、永不言 败"的女排精神,内化为中国太保 的品牌基因,成为连接客户、员工 的精神纽带

今年是亚运年,中国太保再次 迎来三位体坛名将——张雨霏、覃

自1991年成立以来,中国太保 始终致力于为国内各大体育赛事 护航保障。2020年,中国太保成为 杭州亚运会官方合作伙伴, 踏入 体育营销新领域, 创新定制国际 大型赛事保险方案, 主动输出赛 事风险管理服务,广泛宣传亚运 文化, 创建"体育保险+健康+服 务"的新模式。

"太保服务,护航亚运"已开 启冲刺模式,中国太保将紧密 围绕"绿色、智能、节俭、文明" 的亚运会办会理念, 持续深耕 体育事业,全力以赴打造大型 国际综合体育赛事保险服务的 "太保样板"。



理财非存款,产品有风险,投资需谨慎

民寿组行点山公行(0500 2260262)



93金融圈

内条取11万山刀11(0300-2207202)		
产品名称:	益民理财·"宁合"理财计划97号	
理财期限:	276天	
认购期:	2023.6.15-2023.6.24	
业绩比较基准:	3.6%-3.9%	
购买起点:	10000元	
(4 天 切 / - 九) / - / 0500 0050 / 00)		

华夏银行舟山分行(0580-8258628)

产品名称:	华夏理财悦嘉封闭式6号370天
周期:	370天
认购期:	2023.6.14-2023.6.20
业绩比较基准:	3.0%-5.0%(风险等级:PR2)
认购起点:	1元

更多信用卡优惠信息请看"93金融圈"微信公众号